

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Elfizetési ára	
Egész évre	8 kor
Fél évre	4 .
Negyed évre	2 .
Egyes szám ára 23 fillér	

Felolvasó szerkesztő, lapkiadójának és kiadó:  
**BALKÁNYI ERNŐ.**  
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Fő-utca.  
 Hirdetések díjszabás szerint.  
 Kéziratok nem adatként vissza.

## Mentsük meg a székelyeket.

A derék és szorgalmas népetől a délkeleti Kárpátok bérezi kézt végelpusztulás fenyegeti. Oly nagy ott a veszedelmek, hogy annak ellensúlyozására bár nem elég a kormány s a politikai hatóságok segítségével, hanem össze kell fognia és áldoznia az egész nemzetnek, ha azt akarjuk, hogy a magyarság java Erdélyben meg meneküljön az éhségtől, kivándorlástól és az eloláhosodástól. Meg nem bocsátható nagy bán az, hogy csak most kezdik itt Magyarországon észrevenni azt a megdöbbentő helyz. A. s. melybe az elhagyott székelység jutott. Nemcsak a felebarát szeretet s a hazafiság szempontjából büns mulasztás ez, hanem közgazdasági és politikai szemp. től is. A székelység termeléken kopár h-gyvidék lakott és századokon át kereskedősi és hazai-iparból tartotta fenn magát.

A kereskedést most elvette tőlük a vasút, a házi ipart a gőri ipar, s így ez a nép, mely századokon át jól megélte keresni a kenyerét, most nyomorba jutott, annál is inkább, mert ha a vasút el is vette a kenyeret a szájból, annyira még minsen kiegészít, hogy gyáripár úzésére az a válek alkalmas volna. A régi keresetet elvették tőle s újjt nem kaptak helyette cserébe.

Még fontosabb momentum ennél a székelység hivatalosa a magyar állameszme fenntartása szempontjából. A székelység nélkül, bizony elveszthetjük Erdélyt. Néhány száz ezer székely lakik a milliónyi oláhság kellő közepében s az oláh teremt mindinkább elnyelésével fenyegeti e maroknyi népet, amely már ellankadoz a küzdelemben a kenyérért és a szívós harcban a dakoronani propagandá ellen. Az eloláhosodás már eddig is veszedelmes módon terjed a székelység által lakott vidékeken s ha az áradás elég nem emelünk bástyákat, néhány évized múlva bekövetkezik a nemzeti csapás, hogy nem lesznek székelyek és Erdélynek nagyobbik fele, Kolozsvártól le egészen a romániai határig oláh lesz dakoronani. Ez pedig azt fogja jelenteni, hogy Erdély rank nézve elvesztett.

A csokelységnek az az új kulturmissziója, hogy Erdélyben a magyarság elterjedését előmozdítja és a magyar állameszme érdekében zaslótartója legyen, mert ha nem lesz az, akkor — iméltjük — nem csak a szék lrség veszt el, de Erdély is.

Mennyivel kedvezőbb a szászok helyzete, mint a szegény székelyeké! Déd-igletté kedvező volt az a bevándorlás nem századokon át, olyan eljoktak és kedvezményiek voltak, melyek még ma is biztosítják a

szászoknak a vagyonyparadost és a nemzetiség fenntartását. A szászok dacára annak, hogy őket is, éppen úgy mint a székelyeket, fenyegeti az eloláhosodás veszedelme, semmi sem szolidarisnak a székelyekkel, hanem külön szász-német politikát csinálnak, melynek itt Magyarországon, ahol már századok óta laknak és jól érik magukat egy értelme sincsen, csak a nemzetiségi hűség czejelát szolgálja.

A szászokra tehát nem számíthatnak, egyelőre a magyarság vallára haramlik a kötelesség, hogy a székelyeket a magyarság számára megtartsuk és anyagiilag felemeljük. Mint már fentebb konstatáltuk, a nyomor itt oly általános a bajok oly magyaranyak, hogy az állam nem képes azokat magva erejeivel ellensúlyozni, az egész társadalomnak, az egész vagyarmenzetnek egyesült erővel kell a segítő akciózt megcsinálnia. Sokkal sulyosabb bajjal állunk szemben ezuttal, mint a ruthen inséggel, mert az helyi jellegű, míg emez országos politikai és gazdasági csapással nöelhi ki magát.

Mozduljon meg tehát a nemzet! — Az áldozatkész magyar társadalom! Hogy többet ne mondjunk, ez a társadalom Erzebet királyné szobrára három millió koronát, Kossuth Lajoséra közel másfél millió koronát áldozott. Abban az országban,

## TARTOZA.

### Pozsgáralma.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tartáaja. —

Aranka dudorászva áldogált ott kis ablaka mellett és locsolgatta virágait, amik sokkal jobban nőttek azóta, mióta fiatal, edes asszonykezek öntözötték őket, virágok meg egymastól fakadóztak, fésledéztek, mintha fízony a cserpeken levő föld is megváltozott volna és az eletről mint a víz fordított volna belőlük a virágokba. A tulipánba is az ibolyába is, meg abba a csunya pozsgáralmába is. Bizony Aránaknak a kezelen olyan ügyesen is, olyan akkurátusan is állott az a kicsi locsoló kanna, hogy gyönyörösz volt nézni. Hat meg ha aranyos kis tojót bekötötte azzal a tulipános kendővel, ajákat meg vidam notára egyzeneget. Akkor még a Noémi is oda ment hozzá és úgy bántamla, pedig az azóta, hogy elhozták a porochiátot, ugyan csak pikákosos egy cica lett, aki egy eldugott tejfalós köcsögért, sőt akár egy cingegő icé-pici egerért is napok hosszúán át megfildéztek az ő kis gazdaasszonyáról és fele se sandított beszédes kis pofájával.

Igen, persze, Hogy Aranka se igen gondolt ele olyan sokat, Hat úgy szokott az lenni. Belatta zt Noémi is hamarosan és méltányolta is kis udája helyzetét. Ugy — úgy. Olyan zsarnok is csak a ferjuarimek, hogy kibeszélni is lehetetlen, indig csak ők és senki más. Mert ha masra ment is olyan durván áttötedők oda az asztalhoz, mintha az volna oka mindennek, az ebed pedig megfigyalmódik, hogy asszony legyen, aki kálja

köny nélkül, sírás nélkül. Hat Aranka is így járt. Hogy bekötötte fejét az „csunya” embor, az ő ferjuara, aki maskulinbón beületes jéggyőze a falunak, hat ő is abba bizonyos „nyúg” jutott, amit veséni azonban mindig gyönyöröszes vala és lesz is mindenkori. Aránaknak mindig ott kellett lennie az iródban és rámosolygott az úrra, mert ha ezt nem tette, mert ha nem szeretete, ölegette, folyton — folyvást, akkor keze volt a horg, a habóri minijárt, akkor ferjuaran azonnal azt kezdte:

— Ehol van n! Lám, hogy nem az ezébe, nagyisága. Bizonosan most is más van az özőn, akit elfeledni nem képes meg az úrrat sem. Lám, hogy nem szert Öngyaszra. Bizonosan most is más van az e-zébe, akit elfeledni nem képes meg az úrrat sem. Lám lám ilyen hat maga is. Olyan nint a többi. Nem szert, nem szert, nem szert!

Mit tehetett hát Aranka? Meg csak Noémit se túrice meg maga mellett, nehogy azt higgye ferje, hogy azt a cicát szereti és nem őt. Inkább elavarta maga mellől azt a kis ravasz toledokot és ráfogta, hogy nem szereti, nem is szeretne soha. Hej, pedig, volt idő, amikor a ferje ura is szerelte azt a kis állatot, mert hogy — emlékezünk csak vissza, az szerető ösze a két szerelmest, hogy lett belőlük völögeny és menyasszony, azután új ferj és feleség.

Aranka azonban — így is, így is helyre egy menyecske lett: a falubeli feleségeknek már csak így mondom, ha nem szivesen hallgatják is, Hogy nines külbömb-asszony az egész földkerekségen se? Ez igaz is volt. Az a menyecskesen nagy ringó járas, mely hajladozó nádként, hol kánlja magát, hol meg visszavénne azt is, amit adni kánlja, az a cserenyeproszra erred mezes ajk, amelyikre már olyan telidestül tapadt a forr, eszódható eskök,

az a habba ringó kivánatos arez, az a madárka-craglász hasonlatos nevetés, nem is igen talált parjára sem ott, sem másik, sem a harnadik faluban, de meg csak az egész vármegyében sem.

Hát persze, hogy boldog is volt. Anyuka, az öreg tiszteletes asszony, ugyan számlálghatta a napokat, míg egy két sor iras vedetőd onnan mest szíró, a kis jegyzőasszony kezeiből. Dehat az, se volt már érdemes elolvaini az utóbi időkhben — az egyforma volt már mindig, felve meglegedéssel, hódoltsággal. A kis firtos — szokta mondogni az öreg tiszteletes ur, mintha elhiennék neki, hogy egyszer se pityeredett volna meg el, ha elgyehet nem is, csak azért, hogy a ferje egyszer valamikor nem eszölta meg egyik arczat egy, mint a masikat.

Hanem hat egyszer csak nagy szomorúság ütődte föl tanjáját az Aranka szívében. Bizony a köny nem úgy folyt ki szeméből, mint ahogy szokás forró nyári napokon, hogy heteken keresztül kell imádkozni, tog az egész könye tartott harm szarvra ahol megperel a eszirtáng eső. Öregája szeméi pirosvak voltak, tekintete pedig szomorú, mint maga a lánat, a feketébe állított gyosz.

Mi történt? Sobase tudja az az ember. De szokott az úgy lenni, hogy valami lelketlen ember csak tollat rugd, egy új papirt odalent a katonaknál, aztán ír, kiimmelletlen, haragosan, utoljára is mi kerül ki a kezei közül? Egy parnes, egy ostoba, egy értelmen köztüli paranes, amit még elolvasni sem jó, eleget lenni neki meg éppen rosszabb a halálnal, meg. Ha a paranes nem mond egyebet, mint hogy a királynak szükség van emberre, hat tessék berúkölni egy kis — hadgyakorlatra.

Ná hiszen Aránaknak ismeretbe a ferje, mik heruokolt, akarnit, meg a piros papus se me



— **Bó istenaldos.** Vanyola veszmérgesmei községében máj héten Nemeth Ferencznek, kinek hat év óta nem született gyermeke de azért már 8 elő gyermek aynja, a húsvéti ünnepek boldogulathoz hozzájárul, azzal, hogy háromlo gyermekkel és pedig két fu és egy leánnyal ajándékozta meg férjét.

— **Sók a postakiszasszony.** A kéredelményi miniszter leiratban értesítette a postai igazgatóságot, hogy mitután a postaküldő tanfolyamot elő sokan latogatták, hogy 500-000 tanfolyamot végzett kändővel nem kaphat alkalmazást, az iden nem engedélyezi a tanfolyam megtartását.

## Közgazdaság.

**A Triesti Általános Bíztois Társaság** (Assicurazione Generali), e március 10-án az 1901-70-ékek közgyűlésen rendezték be az 1901. évi mérleget.

Az előttnök felvett jelentésből látjuk, hogy az 1901. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkesszögek 571,297,234 korona 89 fillert tettek ki, és az év folyamán bevett díjak 25,501,529 korona 89 fillert rugták. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka 12,664,410 korona 50 fillertől 147,165,146 korona 89 fillerre emelkedett.

A tüz-biztosítási ágban a díjbevetel 11,280,311,770 korona hiteltartással összegt után 19,179,387,400 korona 41 fillert volt, miköz 8,453,497 korona 20 fillert viszont-biztosításra fordítottat úgy, hogy a tiszadíjbevetel 10,725,800 korona 21 fillerre rugott, mely ö-szögezől 7,267,465 korona 05 fillert mind díjtartalék minden tehertől menten jóvá érvé viteltet át; a díjtartalék tehát a tiszta díjbevetel 67 76 százalékot teszi ki. A jövő évék-ön esedékesse való díjfelvételének összege 80,231,416 korona 02 fillert.

A szállománybiztosítási ágban a díjbevetel kitelt 4,937,050 korona 14 fillert, mely a vi-cambiztosítások levonása után 2,197,096 korona 58 fillerre rugott.

A betűreössze elleni biztosítási ágban a díjbevetel 317,084 korona 80 fillert tett ki.

Karokelt a társaság 1901-ben 27,945,234 korona 61 fillert folyósított. Ehhez hozzáadva az előbbi években teljesített karfielvetek a társaság általános aia karók feljén a 716,540,625 korona és 97 fillert igen tekintélyes összeget fizetett ki. Ebből a karfielvisi ö-szögezől hazánkra 133,470, 273 korona 58 fillert esik, mely ö-szögezt a társaság 192,458 karesztelen fizette ki.

A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 16,022,487 korona 99 fillerre rugnak, különösen kiemelkednek: az alapszállási szerinti nyereségtartalék, mely 5,250,000 korona tesz ki, az értékpapír, az előbbi években teljesített karfielvetek, mely a 3, 279,624 korona kárók feljén a 716,540,625 korona és 97 fillert igen tekintélyes összeget fizetett ki, 402,487 korona 99 fillere emellett fel; továbbá felmentésbe a 160,000 korona rugó ketes követelesek tartaléka. Ezeket kívül fennáll meg egy 560,000 koronát kitevő külön alap, melynek az a rendeltetése, hogy az életbiztosítási osztályban a kamattal esetleges csökkenés kiegyenlítse.

A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek elősragon előkelően állnak, összesen 62 idet általános költén 173,458,451 korona 60 fillertől 190,319,427 korona 11 fillerre emelkedtek, melyek követeleseképek vannak előhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog követelesek 31,870,290 korona 60 fillert. 2. Életbiztosítási követelekre adott kölcsönök 17,799,821 kor. 66 fill. 3. Letétemenyek értékpapíraiból adott kölcsönök 4,267,253 kor. 17 fill. 4. Értékpapírok 122,408,598 kor. 59 fill. 5. Tarcza váltók 1,340,190 kor. 42 fill. 6. A részvényesek hiteltelenségi indófelvétel 7,350,000 kor. 42 fill. 7. Biztosítók által rendelkezésre álló követelesek, készpénz és az intezet követelesei, a hiteltelők követeleseinél levonással 7,225,302 kor. 95 fill. összesen 190,319,427 kor. 11 fill. Ezen értékhöz 43 millió korona magyar értéke esik

## OSÁRNOK KERKA

— történeti beszély —  
Írta: E. Derovarsy Kálmán.  
(Folytatás.)

Hajnalka volt az első, a ki felemelt az egészen atozott testet, s keblére dőlt... hajh! de

borzasztó jajgatásban tört ki, mert Kerka, a legjobb, legszelebb leány, az imadás szeretett király-ny halva volt!

Borzasztó a stórik és jajgatást tettek az udvar-olgyok, a ny a király, a kik Kerkakirálynót hatartalmán szerettek és imadták.

Kerka királynó holttestét az udvarolgyok selyem szövetekkel takarták, s azt egy óriási tölgyfa mohosult tövében letették a gyönyörű zöld gyepre addig is, a míg a tabornia vissza szálliták, hajh! de a vezget, a könyörtelen sors maskont határozott!

A szelvény perczekint nagyobb erővel dühögött, s az arcvá möttől néz... mintegy egész leposz-velt feljebb a borzasztó víz... hógvze, hungva törté át a gátot, s rohant egyenesen azon irányban, a hol az udvarolgyok Kerka királynó holtteste mellett álltak.

Az udvarolgyok a borzasztó elővezésélt már sarkukban érezven, csupán esak saját életük megmentesére lehetett gondolkodni, s a nekik is már majdnem derekig érő árnyélok esak nagy nehezen voltak képesek megmenekülni.

Az udvarolgyok a borzasztó víz-ár tehát egyenesen Kerka királynó holttestének roszát, s azt belesodora a folyó medrébe... it aztán a meg borzasztó hullamok vagtatva ragadtak át magukkal, s az imadás szeretett legjobb, legszelebb Kerka királynó elűnt, elveszett öröke!

Van olyan hagyomány is, a mely azt állítja, hogy Kerka királynó öngyilkos szándékoló maradt tovább a folyóban, mert felsőbbrendű leendő velételensége a rendkívül szele t egy idők alább, a kibe az ötvenhárom éves ven orozálán halatában bele szerelt, veszeltyetve látván, emiatti meleteléstől túi élni nem akarta.

S mi történt Attilával, a hatalmas hungrikirály-lyal, az Isten orozavál?

Kerka halála után kilétez hó múlva menyegzőz tartotta Ildikóval, s határtalan örömeben az itálból többet venen megvaloz, a mász éjen mely alomba merült; Ildikó, a kivel az önkés akkor ma sz meg nem történt, alkalmassan talalta az időt első atyja megölésére első imavalt felt fogadásának beváltára, elorantotta tehát törté s azt a hanyatt fekvő s mely atomban hogy Attilának torokba szorván, azt megölte! Ez történt Kr. után a 453 ik évben.

(Folytatás következik.)

## Budapesti levél.

A villamosok, mely a világitás és elektro- mos gépezetek már megszokottá vált formáin kívül már most is számtalan van alghán nyer alkalmazást, szinte naponta újabb és újabb területeket foglal el holdja utjában, legutoljában a házartást, hők üzemeltetése szemetek kiágának, hogy hadat üzenve a konyhá és szobakályhának, a sokszor meg kellemetlen fűsző tákarok tüzhelyek okeresztelt fa-és szénfogyasztó szörnyete- neknek, a háziasszonyok szolgálatába szedődek. Ma már az elektro- moság seghelyei villam, sítáni ügyszóiván a szalon asztalát hely s egy villamos kávé- vagy teafőzőkészülék tényleg díszere válik bármely úri ház asztalának. De még villamos szobakályhák, villamos vasalók, szivargyökök, mint a gyerekek ne mondjuk: villamos hajszító készülékek is vannak. Mindezen készülékek azonban eddig csupán egy gyártmányban váltak be mindenképen; ezek a legújában tökéletesített „Promentheus” rendszerű készülékek, melyeknek gyártását az ismert Siemens és Halske részvény- társaság budapesti cég vette fel munkakörébe.

A fővárosba utazó vidéki községek, mint a legkellemesebb otthon ajánlják Budapesti Ferencz József-fer, hoz ezimert szaladját, az A és legszelebb fekvésű, minden kenyelembe rendezett szálloda, Gundel János személyes felügyelése alatt, példás tisztasággal legundossab kiszolgálással, jutányos szobáival, minden igényt teljesen kielégít. A szálloda ettertermébe a legzetesebb étetek és tiszta jó italok szolgáltató- nak ki s régi ismert jó hírnevet ezáltal is esak emelkezette kívánjuk juttatni.

1108/1902 tkvász.

## Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság mint telek- könyvi hatóság közli, hogy Dr. Wollak

Adolf ügyvéd végrehajtójának Kiss Terecz Lender Igazmező végrehajtott szüvedelő 146 kor.

fill. tőkévelökés és jár. áránál végrehajtott ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén lévő: a zebelek község határainban fekvő:

a zebelek 143 sz. tkjében 1. l. sor 1/a hrsz. alatt felvett s 1/2 részben Kiss Terecz Lender Igazmező s 1/2 részben Békó Rozália Kancelár Sandoré neven álló az adó alapján 110 koránára becsült egész ingatlanra a végreh. törv. 156. §-nak d. pontja alapján 810 korona kikáltási árban az árverést előrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi június hó 27-ik napján

deléltől 10 órakor Zebecke községben a község- bíró hazánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási áron álló es eladott fognak.

Árverési szándékolók tartoznak az ingatlan- könyv becsarának 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub>-át kesszpenben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arfoalmann számított es az 1881. évi november hó 1-en 2343. sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8-ában kijelölt övadékelés értékpapíraiban a kikáltást közehez tenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a hivatásznak a bíróságnál előleges chelyezésről kiállított szabályszerű elismervényt atszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi március 6-án.

Az alsó-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi- hatóság.

Dr. Árkósvics, kir. albiró.

420/902. tkvász.

## Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság mint telek- könyvi hatóság közli, hogy az ítéset lakarekvatúr végrehajtójának László Sándoré szül. Both Katalin és Bakos Sándor és neje Domján Katalin marokföldi lakos végrehajtott szüved- ketek elleni 300 kor. — fill. tőkévelökés és járutekár iránti végrehajtott ügyében (az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén lévő Marokföld község határainban fekvő:

a marokföldi 42 sz. tkjében + 1. sor 89. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 8. alatt megjelölt részben Horváth Katalin férj. László Sándoré neven álló az adó alapján 320 koránára becsült

3/4 részre 380 korona kikáltási árban;

u-ezen tkjében + 2. sor 235. hrsz. alatt 3/4 részben iment nevezett végrehajtott szüvedket

3/4 részben Horváth Zsuzsi férj. Soós Istváné neven álló, egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a értelmében az adó alapján 214 korona kikáltási árban;

u-ezen tkjében + 3. sor 260. hrsz. alatt 3/4 részben iment nevezett végrehajtott szüvedket 3/4 részben Horváth Zsuzsi férj. Soós Istváné neven álló, egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a értelmében az adó alapján 166 korona kikáltási árban;

u-ezen tkjében + 4. sor 306. hrsz. alatt 3/4 részben iment nevezett végrehajtott szüvedket 3/4 részben Horváth Zsuzsi férj. Soós Istváné neven álló, egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a értelmében az adó alapján 48 korona kikáltási árban;

u-ezen tkjében + 6. sor 396. hrsz. alatt 3/4 részben iment nevezett végrehajtott szüvedket 3/4 részben Horváth Zsuzsi férj. Soós Istváné neven álló, egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a értelmében az adó alapján 242 korona kikáltási árban;

a marokföldi 205. sz. tkjében + 1. sor 525 a. l. hrsz. alatt egészben Both Katalin férj. László Sándoré neven álló az adó alapján 43 koránára becsült ingatlanra 43 korona kikáltási árban;

a marokföldi 206. sz. tkjében + 1. sor 525 a. l. hrsz. alatt Békó Sándor és neje Domján Katalin tulajdonul felvett egész ingatlanra az árverést előrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi április hó 30-ik napján

deléltől 10 órakor Marokföld községben a község- bíró hazánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikáltási áron álló es eladott fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben vagy az az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árforalmalmi számitott és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a hatámpenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű előismervevny átszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi január hó 23.

A kir. járásbírósig tkvi hatóság.

Dr. Andrásovics, kir. aljbíró.

7181 1901. tkvcsz.

### Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Császár Matyas bagonyai lakos végrehajthatónak Császár Ferencz bagonyai lakos végrehajtható szvendett elleni 240 kor. tőkekövetés és jár. iránti végrehaj-tási ügyben (az alsó-lendvai kir. járásbírósig) területén levő Bagonya köz. határában fekvő: a bagonyai 294. sz. tkjében 7. sor. 900. hrsz. alatt felvett s  $1\frac{1}{2}$  részben Császár Ferencz Császár Jozsef kiskoru és Császár Matyas kiskoru  $\frac{2}{3}$  részben Pentek Juli Császár Mihályné és  $\frac{2}{3}$  részben s egyelő arányban Benkóvits Jozsef neje Horvath Teréz nevén álló az ado alapján 9 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a alapján 9 korona kikáltási árban, azon-ban a C. 1. alatti özvegyi haszonélvezeti jog érintetlenül hagyásával:

a bagonyai 326. sz. tkjében A. 1. 2. sor 832. hrsz. alatt felvett egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a alapján mely ingatlan Császár Ferencz, Matyas, Jozsef. Császár Anna öz. Vele-ber Jozsefvé, Császár István, Császár Klára Császár Andras, kiskoru Császár Ferencz, Pal, Iván, Matyas Apollonia, János, Jozsef és Zadravcz János nevén áll, az ado alapján 10 korona kikáltási árban a C. 1. alatti szolgalmi jog érintetlenül hagyásával s azzal hogy amennyiben a C. 3. alatti szolgalmi jogot megelőző, s mintegy 600 koronára rugó jelzolgali teher az árveresen befolyandó vétel árral fedezve nem lenne: az árverés hatálytalanná válik s az újabb árverés nyomában a C. 3. alattira való tekintet nélkül fog megtartani.

a bagonyai 397. sz. tkjében 4. 2. sorsz. alatt  $\frac{2}{3}$  részben Benkóvits Jozsef  $\frac{1}{3}$  részben Horvath Teréz  $\frac{2}{3}$  részben Császár Matyas és  $\frac{2}{3}$  részben s egyelő arányban Császár Ferencz Császár Jozsef kiskoru és Császár Matyas kiskoru nevén álló az ado alapján 18 koronára becsült 952. hrsz. és ugyancsak 18 koronára becsült 1061. hrszamu egész ingatlanokra a végreh. törv. 156. §-a értelmében 18-18 korona kikáltási árban a C. 1. alatti özvegyi haszonélvezeti jog érintetlenül hagyásával.

a bagonyai 123. sz. tkjében 4. 1. sor 714. hrsz. alatti s  $\frac{1}{2}$  részben Jeries Jozsefvé és Jeries Orsolya Suktár Istvaonné és  $\frac{1}{2}$  részben Császár Ferencz nevén álló az ado alapján 154 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a értelmében 154 korona kikáltási árban, a bagonyai 124. sz. tkjében 4. 1. sor 715. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 8. alatti be-jejegyzés szerint Császár Ferencz nevén álló az ado alapján 462 koronára becsült  $\frac{1}{2}$  részre 462 kor. kikáltási árban elrendeltetik, és hogy a fennebb megjelölt ingnok

az 1902. évi május hó 20-ik napján

4. e. 10 órakor Bagonya községben a községbíró házában megtartandó nyilvános árverésen a meg-állapított kikáltási áron alól is eladtni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagy készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árforalmalmi számitott és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában, kijelölt ovadékképes értékpapírral a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a hatámpenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű előismervevny átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi decz. hó 31-én.

Az a.-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Dr. Andrásovics, kir. aljbíró.

## TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG (Assicurazioni Generali) Budapest, V., Dorottya-uteza 10. szám a Közgazdaság rovásban közöljük a TRIESTI ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG házának legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb **Biztosító Társaság**

mérlegének főbb adatait.

Teljes merleggel a társaság mindenkinék, a ki e czélból hozzá fordul a legnagyobb keszeggel szolgál.

Az intézet elfogad:

élet-, tűz-, szállítmány-, üveg-, betöréses-lopás- és hangtörés és repedés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jegyzítosításokat a „Magyar jég- és viszontbiztosító r.t.”, valamint baleset elleni biztosításokat az „Első o. általános baleset elleni biztosító társaság” számára.

Az alsó-lendvai ügynökség Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.

### Legnagyobb nyeresemény

legszerencésebb esetben

# 1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeresemény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeresemény legszerencésebb esetben

**1.000,000** korona

A nyeresemények részletes beosztása a következő:

Készpénzben fizetendő		Korona
1	100000	600000
1	100000	400000
1	100000	200000
2	100000	100000
1	100000	90000
1	100000	80000
1	100000	70000
2	100000	60000
1	100000	40000
5	100000	30000
1	100000	25000
7	100000	20000
3	100000	15000
31	100000	10000
67	100000	5000
3	100000	2000
433	100000	2000
703	100000	1000
1238	100000	500
90	100000	300
21700	100000	200
3900	100000	170
4900	100000	130
50	100000	100
3900	100000	80
2900	100000	40

**50,900** sorsz. és jel. száma **13.160,000**

Rendelőivel levágandó.

Kérők részére

együtt küldeni.

TÖRÖK A. és Trsa főelárúsítók Budapest.

1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezette

(átvételre kérés)

2. osztály sorsjáték (postautalvánnyal küldöm.)

3. Erzebet körút 54.

4. Főúter: VI. Teréz-körút 46 a.

5. Főúter: I. Váci-körút 4 a.

6. Múzeum-körút 11.

7. Erzebet körút 54.

Kiváló szerencse

**TÖRÖK-nél**

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Hat millió koronánál többet nyertek náunk nagybecsült veivöink.

Az egész világ legselvedesebb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nemcsak újabb közéletet veszti.

**100,000** sorsjegy **50,000**

PÉNZNYEREMÉNYELNÉ sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyert a mellette sorsolási jegyzék kiadása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160,000 koronát, egy hatálmány összeggel sorsoltatik ki. Az egész vállalkozás állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tetszerü árú az I. osztályhoz:

egy nyolcad	frt	—75	vagyis	150	korona
egy negyed		150		300	—
egy fel		300		600	—
egy egész		600		1200	—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük ki. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk azonnal de leg-később

**f. év április hó 21-ig**

bizalommal hozzánk küldeni.

## TÖRÖK A. és Tsa BANKHÁZ

Budapest,

Házának legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főúterünk osztálysorsjáték osztályai:

1. Főúter: VI. Teréz-körút 46 a.

2. Múzeum-körút 11.

3. Erzebet körút 54.